



全民战“疫”取得积极成效之际，各地复工复产也逐步走上轨道。这场新冠肺炎疫情，或许会短期影响中国经济发展之“时”，却难以撼动中国经济长期向好之“势”。

不可否认，疫情对中国经济的负面影响在部分领域已经显现。更要认清，疫情带来的影响是暂时的、可修复的。几十年来，中国经济见过这样那样的困难挑战，但向前的脚步从来没有停滞，也不会因为这次疫情停滞。

中国经济长期向好趋势不会改变

2019年中国国内生产总值接近100万亿元，稳居世界第二位。工业门类齐全让中国成为“世界工厂”，14亿多人口又让中国成为“世界市场”。中国有充足的人口资源和人力资源。

在新发展理念指引下，中国持续深化供给侧结构性改革，经济高质量发展的动力不断集聚、潜力不断释放、活力不断迸发。

除了底盘稳、韧性强，中国经济长期向好有足够“弹药”支撑。继续研究出台阶段性、有针对性的减税

降费措施，保持稳健的货币政策灵活适度，完善支持中小微企业的财税、金融、社保等政策，推动外资重大项目落地……日前召开的中央政治局常委会会议，在进一步部署疫情防控的同时，对保持经济平稳运行和社会和谐稳定作出一系列安排。

千千万万的市场主体，面对疫情的“阵痛”，抖擞精神，一方面尽自己企业所能支持战“疫”，另一方面想方设法谋求自救，一些市场新模式新业态顺势发展起来。

(下转第五版)

凝聚起战胜疫情的强大合力

——19省份对口支援湖北纪实

详见四版、五版

陈求发与湖北省委书记应勇通电话

辽宁省委坚决贯彻习近平总书记重要指示批示精神 全力以赴支援湖北抗击疫情

本报讯 记者杨忠厚报道 2月17日，省委书记、省人大常委会主任、省疫情防控指挥部总指挥陈求发与湖北省委书记应勇同志通电话，表示辽宁省委、省政府坚决贯彻

习近平总书记重要指示批示精神，全力以赴支援湖北抗击疫情。陈求发表示，辽宁省已累计派出10批医疗队、1830名医护人员驰援武汉和襄阳；累计向湖北输送医用口

罩13.5万只、防护服1.14万套、护目镜及防护面罩4100个，还有治疗仪、呼吸机、负压救护车等医疗设备。应勇书记表示衷心感谢辽宁省的大力支援和鼎力帮助，在党中

央坚强领导下，在兄弟省市区支援下，湖北一定能够取得抗击疫情最后胜利。陈求发还与湖北省委常委、襄阳市委书记李乐成通了电话。

国务院联防联控机制：新冠肺炎治愈患者已逾万例

详见四版

省十三届人大常委会召开第三十次主任会议

陈求发主持会议

本报讯 记者杨忠厚报道 2月17日，省委书记、省人大常委会主任陈求发主持召开省十三届人大常委会第三十次主任会议。会议听取法制委员会关于《辽宁省人民代表大会常务委

员会关于依法科学有序做好当前新冠肺炎疫情防控工作的决定(草案)起草情况的汇报，听取办公厅关于省十三届人大常委会第十六次会议议程草案和日程草案安排意见的汇报。主任会议决定当日召开省十三届人大常委会第十六次会议。

省十三届人大常委会举行第十六次会议

陈求发出席并讲话

本报讯 记者杨忠厚报道 2月17日，省十三届人大常委会举行第十六次会议。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持并讲话。会议审议通过了《辽宁省人民代表大会常务委员会关于依法科学有序做好当前新冠肺炎疫情防控工作的决定》。

陈求发在讲话中指出，在我省疫情防控关键时期，省人大常委会专门召开会议，审议通过了《辽宁省人民代表大会常务委员会关于依法科学有序做好当前新冠肺炎疫情防控工作的决定》。这是深入贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神、全面落实党中央决策部署的实际行动，也是省人大常委会充分发挥职能优势、以法治方式和法治力量服务疫情防控大局的重要举措，对依法做好疫情防控工作、保障人民群众生命健康安全具有重要意义。

陈求发指出，省人大常委会要进一步增强责任感、紧迫感和使命感，把推进依法科学有序防控作为政治任务抓实抓细抓到位。一是要自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和指示批示精神上来，统一到党中央决策部署上来，把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到依法防控具体行动上，从立法、执法、司法、守法各环节发力，全面提高依法防控、依法治理能力，为疫情防控工作提供有力法治保障。二是要抓好《决定》贯彻实施，提高公众知晓率和社会

影响力。全省各级人大常委会要依法加强对《决定》实施情况的监督，督促各级政府、法院、检察院及其相关部门切实提高依法防控水平。各级政府及其相关部门要不折不扣落实好省疫情防控指挥部命令和各项防控措施，严格执行《决定》，在确保做好防疫工作前提下，分类指导、有序推动各类企业复工复产，保持经济平稳运行和社会和谐稳定。三是要积极发挥人大在疫情防控工作中的重要作用。(下转第二版)

辽宁对口支援湖北(襄阳市)前方指挥部及第三批救治医疗队出征

陈求发授旗 唐一军讲话

本报讯 记者明绍庚报道 2月17日，辽宁省对口支援湖北(襄阳市)前方指挥部及第三批救治医疗队乘包机奔赴湖北、驰援襄阳，省领导到机场送行。省委书记、省人大常委会主任、省疫情防控指挥部总指挥陈求发为医疗队授旗，省委副书记、省长、省疫情防控指挥部总指挥唐一军讲话。

在机场登机口，即将出发的队员们精神抖擞、士气高昂，带着责任和使命、带着全省人民的重托，列队集结、整装待发。省对口支援湖北(襄阳市)前方指挥部指挥长姚世明报告：“此次辽宁对口支援襄阳前方指挥部9人、第三批医疗队100人，我们一定听从指挥，不畏艰险，向病魔宣战，为辽宁争光。”

陈求发向前方指挥部及第三批救治医疗队授旗，希望大家做好自我防护，努力完成任务，胜利凯旋归来。唐一军代表省委、省政府和全省人民，向即将奔赴襄阳的前方指挥部及医疗队全体同志致以崇高敬意和良好祝愿。他说，辽宁对口支援襄阳，是以习近平总书记为核心的党中央立足全国疫情防控大局作出的重大战略部署，是党中央交给辽宁的光荣任务，是我们义不容辞的政治责任。省委、省政府闻令而动，

迅速响应，立即部署，狠抓落实。在疫情防控的紧要关头，你们积极响应习近平总书记和党中央的号召，挺身而出、逆向而行、千里驰援，以一身白衣、舍一己安危、护一方平安，充分体现了时刻听从党的召唤、越是艰险越向前的政治自觉、责任担当和奉献精神，你们不仅是白衣天使、更是白衣勇士。(下转第二版)



千里驰援 战“疫”必胜



2月17日，我省对口支援湖北(襄阳市)前方指挥部9人及第三批救治医疗队100名队员乘包机驰援襄阳。截至目前，我省驰援湖北的医护人员共1830人。本报记者 徐丹伟 万重 摄

辽宁支援湖北医疗队治愈新冠肺炎患者增至227名

本报讯 特派记者姜义双 杨靖岫 武汉报道 据辽宁支援武汉医疗队总联络员梁宏军介绍，截至2月17日，辽

宁支援湖北医疗队共负责救治1248名新冠肺炎患者，经过精心治疗，其中227名患者已治愈出院。

我省又有两名新冠肺炎患者治愈出院

本报讯 记者王敏娜 张旭 狄文君报道 2月17日晚，沈阳市第六人民医院暨辽宁省新型冠状病毒肺炎集中救治沈阳中心，又有两名由盘锦转诊的新冠肺炎患者出院。截至目前，沈阳市累计治愈出院患者19人。沈阳市第六人民医院的医护团队

全力救治两名患者，经过专家会诊给予抗病毒、中医药、营养支持的综合治疗。其中1名患者为孕妇，在治疗过程中，医护团队对其加强心理干预，精准施策，让患者迅速恢复。两名患者均达到国家卫生健康委新冠肺炎诊疗方案的出院标准。

大写的责任与担当 ——阜新国家高新技术产业开发区紧急组织采购和生产防疫物资纪实

本报记者 侯悦林

疫情如火，争分夺秒。2月9日22时20分，两辆满载防疫物资的货车，在行驶36个小时之后，平安抵达阜新市。为能让企业连夜生产，阜新国家高新技术产业开发区近百名党员干部自发担任装卸工，在寒夜中仅用40分钟，便将10万只口罩、10吨制作防护服的无纺布原料抢运完毕。这一天，阜新市确诊病例达到7例。在抗疫最关键的时刻，确保防疫物资供应成为当务之急。高新技术产业开发区党员干部挺身而出，一手抓疫情防控，一手抓企业复工复产，谱写出一曲奉献之歌。

紧急采购解燃眉之急 战“疫”打响以来，口罩、消毒液等

防疫物资紧张成为常态。作为国家级高新区，阜新工业生产的领头羊，高新区接到市委、市政府紧急指令：千方百计确保防疫物资供应。然而，现实困难显而易见，高新区企业众多，却无一生产防疫物资。企业家热情虽高，却没有可靠的采购之道。重任在肩，义不容辞！高新区在组织党员干部做好疫情防控的同时，对区内企业挨家挨户走访调研。结果令人惊喜，阜新盛嘉制衣有限公司具有生产口罩和防护服的能力。企业负责人表示：“只要有原料，我停掉制衣生产，保质保量完成任务。”

高新区随即派出服务专班进驻盛嘉制衣，与企业一道做好前期准备工作。(下转第四版)

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 确保党中央决策部署在辽宁全面落实到位

唐一军主持会议

本报讯 记者明绍庚报道 2月17日，省政府党组召开会议，深入学习贯彻习近平总书记在2月12日中共中央政治局常务委员会会议上重要讲话精神，进一步研究部署我省贯彻落实工作。省委副书记、省长、省政府党组书记、省疫情防控指挥部总指挥唐一军主持会议。

会议指出，在疫情防控工作中，在疫情防控工作进入最吃劲的关键阶段，习近平总书记再次主持召开中共中央政治局常务委员会会议并作重要讲话，为我们统筹做好疫情防控和经济社会发展工作指明了前进方向，提供了根本遵循。我们要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到习近平总书记

重要讲话精神 and 党中央决策部署上来，统筹兼顾、协调推进，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。会议强调，统筹做好疫情防控和经济社会发展，既是一次大战，也是一次大考，全省政府系统要坚决扛起责任、经受考验，在大战中践行初心使命，在大考中交出合格答卷。

卷。一要毫不放松做好疫情防控工作。强化疫情研判，精准有效施策；强化“四率”要求，狠抓关键环节；强化重点防控，夯实基层基础；强化物资保障，确保防控所需，以更坚定的信心、更顽强的意志、更果敢的措施，咬紧牙关、坚持到底，进一步把疫情防控各项工作抓实抓细抓到位。(下转第二版)

省政协举行全省政协系统积极参与新冠肺炎疫情防控工作助推经济社会发展专题会议

夏德仁出席并讲话

本报讯 记者赵静报道 2月17日，省政协举行全省政协系统积极参与新冠肺炎疫情防控工作助推经济社会发展专题会议。省政协

主席、党组书记夏德仁出席会议并讲话。夏德仁指出，新冠肺炎疫情发生以来，全省各级政协组织、政协

各参加单位和广大政协委员主动作为，迅速行动，全力投入到疫情防控工作中，积极主动承担社会责任，捐款捐物，为坚决打赢疫情

防控阻击战献计出力，以实际行动展现了新时代人民政协的新气象新面貌。(下转第二版)